Elise heard pitiful mewing and faint sobs outside of the window. Opening it, she noticed two cats and a young boy outside. The cats were so skinny you could see their bones, while the young boy appeared to have been hurt pretty badly.

"What happened?" she asked, moving a few strands of her dirty-blonde hair out of her face. The young boy looked up at her.

"Long story," he managed to say between sobs of pain. "Could you help me and my cats?"

"Of course I can."


"So what you're saying is," said Elise after tending to the young boy's multiple bruises and small cuts, "your house was destroyed by a tornado, your an orphan, these cruel boys at the orphanage beat you up, and you've been wandering the woods for the past half-hour?"

The boy nodded.

"And your name is?"

"Oh, right," said the boy. "It's Patrick."

"Okay Patrick. I'll speak to Luna about allowing you to stay. You would work as another intern scientist alongside me and my best friends, Hime and Sirius."

Patrick's eyes widened in happiness.

"Yes! I'm sure my cats, Bailey and Max, would like a place to stay."


"I think it's a wonderful idea if Patrick and his cats stay," said Luna, smiling at the thought of a new scientist. "Elise, you can show him around and introduce him to the others."


"Patrick, these are the other two intern scientists and my best friends. The brown-haired one is Hime, and the Black-haired one is Sirius."

"Nice to meet you," said Patrick. The twins smiled. Kate; The Daredevil of AirKate.Wetherall 13:13, May 30, 2011 (UTC)

Frank scratched the back of his head.

"I was thinking Bat DNA for her. It looks like a good match."


"Who are you?" Bluebell asked, ears flattened to the back of her head. Morrigan smiled softly.

"I am Morrigan." she said simply.


Frank looked up as Patrick and his cats came in. He let out a soft gasp.

"You poor thing. What happened?" he asked, putting his hand infront of his mouth. Waka; Adieu, petit diable! 13:16, May 30, 2011 (UTC)

Marina looked up from doing paperwork. "Whoa," she murmured. ♥Okami Amaterasu: There will always be a dawn!♥ 13:17, May 30, 2011 (UTC)

Frank ran a hand through his black and blonde hair, eyes showing all his worry for the boy. Waka; Adieu, petit diable! 13:20, May 30, 2011 (UTC)

Elise quickly explained what happened to Patrick, while Patrick placed Bailey and Max in a cage together near Prudence.


Prudence looked up to see two new cats being placed in a cage near her.

"Who are you?" she asked. The tom, a dark brown tabby, was the one who answered.

"I'm Max, and this is my sister, Bailey." Kate; The Daredevil of AirKate.Wetherall 13:24, May 30, 2011 (UTC)

Madison opened one eye and yawned. ♥Okami Amaterasu: There will always be a dawn!♥ 13:25, May 30, 2011 (UTC)

Frank sighed softly.

"Oh you poor boy." he said breathily.


Morrigan looked over to were Max and Bailey were placed.

"Hello." she mewed with a smile. "I'm Morrigan. Who are you?" she asked. Waka; Adieu, petit diable! 13:30, May 30, 2011 (UTC)

"Eep," Marina breathed. ♥Okami Amaterasu: There will always be a dawn!♥ 13:32, May 30, 2011 (UTC)

Frank clenched his hands into a fist.

"I knew orphanages were cruel, but I've never seen this...." he said softly. Waka; Adieu, petit diable! 13:35, May 30, 2011 (UTC)

Madison had listened and shuddered. "Yikes!" she meowed. ♥Okami Amaterasu: There will always be a dawn!♥ 13:36, May 30, 2011 (UTC)

Bluebell's pale blue-gray fur fluffed out as she heard Patrick's story.

"Poor little boy. I don't know how he took it like he did, and still be a little happy..." Waka; Adieu, petit diable! 13:40, May 30, 2011 (UTC)

Janie was listening and closed her eyes, sighing. ♥Okami Amaterasu: There will always be a dawn!♥ 13:41, May 30, 2011 (UTC)

Eliana came back in with a short girl with long, flowing, sky blue hair with neon purple streaks. "This is my stepsister, Irisian, but she prefers Iris. I hope you don't mind if she becomes my assistant. She's 12 years old and loves cats." she said sternly. Iris had a nice, yellow-and-pink top with blue flowers, and some navy blue skinny jeans around her skinny legs. "Hi! I'm Iris!" she said softly, gently walking over to the cats. Eliana pulled out a box. "Hey, Hime, can you look at these?" she yelled to her companion. "I found these two kittens lost by the Lab, I'm naming them Destiny and Aquaria. I believe their siblings, but I could be wrong. I need a gene test, and I want to infuse them soon. They're about 6 months old." she whispered. Dawn Before Dusk 14:12, May 30, 2011 (UTC)

"We're getting a lot of cats," Marina noted. ♥Okami Amaterasu: There will always be a dawn!♥ 14:14, May 30, 2011 (UTC)

Frank nodded.

"I wonder how many more we'll get." he mused, pursing his lips together. Waka; Adieu, petit diable! 14:15, May 30, 2011 (UTC)

Madison pinned her tail down and washed it, only for it to flick her in the face somehow. ♥Okami Amaterasu: There will always be a dawn!♥ 14:16, May 30, 2011 (UTC)

Morrigan sat down, glancing over at Madison.

"Who are you?" she asked, green eyes curious. Waka; Adieu, petit diable! 14:17, May 30, 2011 (UTC)

"I'm Madison, a former Clan cat," Madison greeted. ♥Okami Amaterasu: There will always be a dawn!♥ 14:19, May 30, 2011 (UTC)

Morrigan tipped her head to the side.

"Clan? What's that?" Waka; Adieu, petit diable! 14:22, May 30, 2011 (UTC)

"It's a group of wild cats who live together and protect one another," Madison explained. ♥Okami Amaterasu: There will always be a dawn!♥ 14:23, May 30, 2011 (UTC)

"I've heard of those!" mewed Bailey. "My mother told us stories about them when we were kits." Kate; The Daredevil of AirKate.Wetherall 14:25, May 30, 2011 (UTC)

Morrigan tipped her head.

"It sounds quite interesting." she mewed. Waka; Adieu, petit diable! 14:26, May 30, 2011 (UTC)

Destiny squeaked for milk. Eliana had been wrong: The kits were only 2 weeks old, and very large for their age. "Milk!" he cried. "Mama!?" Dawn Before Dusk 14:28, May 30, 2011 (UTC)

Bluebell looked at the kits.

"Oh you poor things." she mewed softly. Waka; Adieu, petit diable! 14:30, May 30, 2011 (UTC)

Marina stood up and hurried to get the milk for the kits. ♥Okami Amaterasu: There will always be a dawn!♥ 14:31, May 30, 2011 (UTC)

Frank quietly walked over to where the kits were.

"How did the kits ge-"

He fell alseep before he managed to finish his sentence. Waka; Adieu, petit diable! 14:32, May 30, 2011 (UTC)

Aquaria squirmed on her stubby little legs. "Mama!?" she cried desperately, looking for her mother. Dawn Before Dusk 14:33, May 30, 2011 (UTC)

Marina returned with the millk. Madison managed to get in the box and lick the kits softly. ♥Okami Amaterasu: There will always be a dawn!♥ 14:35, May 30, 2011 (UTC)

Bluebell sat up and padded over to the kits, licking them both on the ears softly, blue eyes darkenened with sadness.

"Shush little kits, you're safe now." she murmured gently. Waka; Adieu, petit diable! 14:36, May 30, 2011 (UTC)

Bailey's ice-blue eyes softened more than usual. She padded over to the kits, stroking them with her golden-brown tail.

"It's okay, Destiny, Aquaria," she whispered. "You won't be harmed here." Kate; The Daredevil of AirKate.Wetherall 16:46, May 30, 2011 (UTC)

Janie watched. As much as she hated to admit it, she couldn't be cruel to these kits. ♥Okami Amaterasu: There will always be a dawn!♥ 16:48, May 30, 2011 (UTC)

Frank lightly picked Morrigan up, and placed her in the altering room. Softly stroking the green-gray tipped fur on her side, he picked up a small syringe of pale brown and black fluid.

"It won't hurt a bit, Morrigan." he whispered softly, and injected the fluid into her side.

The small she-cat slowly sprouted two pairs of bat wings, one on her back, the other on her head. On her back legs, purplish-gray fur sprouted, with darker, bat like patches. The purple-gray also started to tip her fur along with the green-gray. Morrigan also got sandy-gray patches scattered throughout her pelt.

Frank smiled softly as the DNA of the Egyptian Fruit Bat succeeded with Morrigan. Gently picking up the she-cat once more, and placed her back in her cage. Waka; Adieu, petit diable! 17:01, May 30, 2011 (UTC)

Destiny curled instinctively by Bluebell, while Aquaria suckled gently the milk. Iris fed Aquaria gently through the bottle, even taking her out of the cage to curl the large kit in her arms. Eliana scratched her head. "How can kits, only two weeks old, get so big," she grumbled. She snapped her fingers when she realised a way to figure out. She hurried over to Marina. "Hey, Marina, can I have a DNA scan on these kits? They might be part fox, or even part wolf!" Dawn Before Dusk 20:06, May 30, 2011 (UTC)

"Okay, but it's possible they may just be special," Marina responded. ♥Okami Amaterasu: There will always be a dawn!♥ 21:00, May 30, 2011 (UTC)

Bluebell softly licked the little tom on his forehead.


A small black she-cat with bat wings softly fluttered into the Lab, through the window which Frank left open. Smiling softly, she remembered when she used to be here. Ah, memories. Morrigan looked up as the cat came in, eyes widening.

"Lilith?!" she said, gasping. The she-cat nodded.

"Yep! Hello, Morrigan! Long time no see." she said, smiling.

"H-how do you have bat wings?"

Lilith smiled. "I was altered here before, but left. Now, I'm back!" Waka; Adieu, petit diable! 21:07, May 30, 2011 (UTC)

Russet tapped Eliana on the shoulder. "Mind if I do the scan? The system likes me." Mist: Not emo, not a psycho, not a freak, but a loner. 21:49, May 30, 2011 (UTC)

"How about we both do it?" Marina asked. ♥Okami Amaterasu: There will always be a dawn!♥ 21:53, May 30, 2011 (UTC)

"Sure." Russet picked up a kit. Mist: Not emo, not a psycho, not a freak, but a loner. 21:54, May 30, 2011 (UTC)

Marina gently picked up the other. ♥Okami Amaterasu: There will always be a dawn!♥ 21:55, May 30, 2011 (UTC)

Russet walked over to the machine and typed in her ID. It whirred, then accepted. She set the kit down on a table and drew out a syringe. "Sorry, little guy, but this is going to hurt a bit." Mist: Not emo, not a psycho, not a freak, but a loner. 21:58, May 30, 2011 (UTC)

Marina patiently waited, holding the kit gently. ♥Okami Amaterasu: There will always be a dawn!♥ 21:59, May 30, 2011 (UTC)

(They're part wolf.)

Destiny, the kit Russet had picked up, squealed in mewled in pain.

Aquaria heard the cries and squirmed around uncomfortably.

Dawn Before Dusk 00:10, May 31, 2011 (UTC)

Morrigan and Lilith gazed at each other uncomfortably, and Lilith gazed at Destiny, eyes wide with fear.

"That poor little kit." she mewed sadly, amber eyes downcast. She flexed the smaller wings on her head, and restrained herself from fluttering over to the twolegs and stopping them. Waka; Adieu, petit diable! 00:43, May 31, 2011 (UTC)

Marina gently stroked Aquaria's flank, praying to whatever deity would listen to her to help these cats. ♥Okami Amaterasu: There will always be a dawn!♥ 12:03, May 31, 2011 (UTC)

Aquaria squirmed and tried to help her brother. Eliana gasped when she read the papers: These kits had wolf lines in them, but they're cats!

She wondered for a moment, and then it hit her: They're good enough to put DNA in at such a young age! "Marina, this is a breakthrough! Ready the needles and the DNA samples...I'm doing some quick tests!" Dawn Before Dusk 19:57, May 31, 2011 (UTC)

"Say what? No, I think they're too young!" Marina admitted. ♥Okami Amaterasu: There will always be a dawn!♥ 19:58, May 31, 2011 (UTC)

"No, look at these papers! Part-wolf kits reach physical age at...2 1/2 weeks! It's amazing! I need to research more on this and know what? I'm getting my cat from home, Lexi! She's expecting kits, and I'm not ever fixing her, so I can insert Wolf DNA and see if maybe I can produce kits like these beauties!" Eliana handed Marina the papers and darted out of the room. 10 minutes later, she cameback with a plump, beautiful cat withlong, flowing, golden fur. "This cat was born in the woods, and grew at a fast pace, and so did her first litter. Can she stay here for a while for tests?" Dawn Before Dusk 20:03, May 31, 2011 (UTC)

"Er, okay, but I suggest going over it with Luna first. We don't want to have another Janie accident," Marina suggested. ♥Okami Amaterasu: There will always be a dawn!♥ 20:04, May 31, 2011 (UTC)

(I will give away Lexi's litter probably, and her 2nd.)

"It's 'kay. I'll talk to Luna about the breakthrough. I'm going to use the X-Ray to make sure I do the DNA injections correctly in each of Lexi's coming-soon kits. I can also bring another cat for her to mate, but he won't stay here, so when she has her kits, I can produce another litter for testing." And with that, Eliana got the needle and filled it with Wolf DNA. She used the X-Ray carefully and saw where one small kit was stirring. Carefully, she stuck it in Lexi's side gently and painlessly and into the kit's side. It stirred and shivered, growing slightly larger and staying that way. "See? The X-Ray went through fine!" Dawn Before Dusk 20:12, May 31, 2011 (UTC)

Marina frowned. "I don't like this. Wolves are basically a canine species, and..." she sighed wearily. ♥Okami Amaterasu: There will always be a dawn!♥ 20:15, May 31, 2011 (UTC)

"I know, dog DNA doesn't work. But if Wolf DNA didn't work, how would be have Destiny and Aquaria so huge for a two-week-old kit? And they'll mature in about 3 or 4 days, if my calculations are correct!" Dawn Before Dusk 20:29, May 31, 2011 (UTC)

"Okay. If you want to show Luna this is a breakthrough, write down your experiments," Marina suggested. ♥Okami Amaterasu: There will always be a dawn!♥ 20:32, May 31, 2011 (UTC)

Frank played with a string on his coat.

"But...the DNA might not work if it isn't natural. The wolf DNA for Destiny and Aquaria developed properly, but they're naturally like that, right?" he said nervously. "Because wolves are so close to dogs, and dog doesn't work, then wouldn't human-injected wolf DNA kill the kits?" Waka; Adieu, petit diable! 23:53, May 31, 2011 (UTC)

"That's why I'm worried!" Marina muttered. ♥Okami Amaterasu: There will always be a dawn!♥ 00:00, June 1, 2011 (UTC)

Frank looked around nervously, afraid he'd offended anyone with his words. Waka; Adieu, petit diable! 00:18, June 1, 2011 (UTC)

"Well, I need to finish my experiment." Eliana grumbled, grabbing the injections. "If they turn into wolf pups, I'll find a way to still get them homes, don't worry. She stuck in Robin DNA, then Snake Venom DNA, and finally, White-tailed Deer DNA. "Now, Lexi will soon have her kits, I'm sure." Dawn Before Dusk 20:41, June 1, 2011 (UTC)

Marina frowned. "You should have waited until after they were born and 6 months old at least. Kits are not playthings," she grumbled. ♥Okami Amaterasu: There will always be a dawn!♥ 20:58, June 1, 2011 (UTC)

"I'm sorry, Marina, but Lexi is capable of probably thousands of litters, and I need the data for this test. I'm sorry if it seems rude towards you, but I now what I'm doing." Eliana said with a very stern tone. Iris frowned and scratched her head.

Dawn Before Dusk 21:01, June 1, 2011 (UTC)

Marina sighed and shook her head. "Just be glad Luna doesn't know yet. I won't tell her, but if she finds out..." she began before walking towards Madison. ♥Okami Amaterasu: There will always be a dawn!♥ 21:03, June 1, 2011 (UTC)

(If you haven't seen Prophecy Roleplay, Richtofen was captured by a twoleg and dumped here.

Iris really loves cats, and hates to see them hurt.)

Iris looked out the window to see a truck go by, throw out a net with a cat inside, and drive away. "NO!" she shrieked, running out the door. She ran, yanked off the mesh and gently picked up the frightened tom cat.

Richtofen shuddered. He was shaken to the core. Where is my friends!? He shook his fur and realised he was in the so-called "Laboratory." "Help! My friends! They're in DANGER!" he shrieked as the twoleg girl put him in a cage. "NO NO NO! I NEED TO GET TO THE WOODS!" he shrieked. Dawn Before Dusk 21:09, June 1, 2011 (UTC)

"Whoa, dude, chill," Madison meowed. She padded up until she was below Richtofen's cage. "I'm Madison. Who are you?" ♥Okami Amaterasu: There will always be a dawn!♥ 21:11, June 1, 2011 (UTC)

He growled, and then took a whiff in the air. "Hmm...I'm Richtofen. I can scent kittypet on you-vait. SolClan as vell. Former Clan cat? I'm looking for my friends! I vas kidnapped by a twoleg and ended up here...they're in grave danger! All ze forest is in danger! And if Glory kills zem...oh, no..."

Iris ran to Marina. "Hey, Marina, I found this cat. In 10 minutes, as soon as he settles down a bit, can I alter him?" Dawn Before Dusk 21:17, June 1, 2011 (UTC)

"Er, I'd rather not. He might wig out on you when you try to alter him," Marina suggested.

Madison's tail twitched. "Yeah, I'm a kittypet. I'll help you in whatever way I can," she meowed. ♥Okami Amaterasu: There will always be a dawn!♥ 21:19, June 1, 2011 (UTC)

"Look, I think he's calmed down a bit. Watch, I'll show you." Iris began walking towards Richtofen.

"Iris! Act cool, and if she brings you into the altering room, be cool about that, too!" Leopardwind whispered. "What altering room?" Richtofen growled, and Iris stuck her hand in to pet him. He mewed and rubbed against her welcoming greet, and she opened the cage.

"Easy now, Easy now..." Iris crooned, and carefully picked up Richtofen.

"Help. Me." he whispered, eyes wide and scared for a single second.

"See, Marina? He's looking good now, huh?" Dawn Before Dusk 21:29, June 1, 2011 (UTC)

Madison facepawed. "Great StarClan, Leopardwind, seriously?" she muttered. She padded up to Iris and rubbed against Iris's leg.

"Awww, how cute," Marina commented, "and no, I don't think he looks good." ♥Okami Amaterasu: There will always be a dawn!♥ 21:32, June 1, 2011 (UTC)

"Pl-please! It's my only chance to do DNA alterations, I swear I won't beg again! Eliana wouldn't let me help alter any of her kits, and she's my cousin, too! I swear it'll only take a second! I read the Scientist manual 4 times to be sure! Please oh please let me alter him!" Dawn Before Dusk 21:36, June 1, 2011 (UTC)

"No, but I will promise you that as soon as Madison has a mate, you'll get to alter your kits. I'm already looking at a cute tabby tom in the pet shop, so it will be quite soon," Marina promised. ♥Okami Amaterasu: There will always be a dawn!♥ 21:39, June 1, 2011 (UTC)

(Richtofen is supposed to get altered. I wanted him to be infused with Owl DNA. I sorta-kinda just got interested in the Guardians of Ga'Hoole. I read the author's other series, Wolves of the Beyond, which is super-awesome.)

Richtofen sighed in relief at not having to be altered, until the Twolegs set him in the alteration room.

"Marina, it's fine. Iris, you're inexiperienced at the moment and never altered a cat, but since I have, I'll do it for you. What kind of DNA were you looking into?" Eliana said quietly to soothe her cousin. "Um...I was thinking Barn Owl DNA, actually. It will fit him, as Barn Owls are very strong." "Okay." And with that, Eliana got the DNA needle, filled it, and injected it into Richtofen. Dawn Before Dusk 23:49, June 1, 2011 (UTC)

Frank sighed.

"Eliana, Iris was inexpirenced. Something could have happened to this cat." he said softly, yawning. "What if she used the wrong...-"

He fell asleep before he could finish his sentance, soft snores being able to be heard. Waka; Adieu, petit diable! 23:58, June 1, 2011 (UTC)

(Don't strike this post. They're not related in a cat-way...)

Silver's ear was to the door, and she was listening hard. Laburnum padded up. "Watcha doin'?" Silver jumped. "You scared me! It sounds like I'll have a relative joining me soon..." Mist: Not emo, not a psycho, not a freak, but a loner. 00:09, June 2, 2011 (UTC)

Marina frowned. "Since no one wants to take advice from the girl who does paperwork for us, I think I'll just cancel my favor to Iris and just do paperwork quietly," she decided through gritted teeth. She scooped up the paperwork she had and stormed into her office, Madison right behind her, and slammed her office's door shut as the two entered the office. ♥Okami Amaterasu: There will always be a dawn!♥ 13:17, June 2, 2011 (UTC)

(Eliana is ignorant at times. Sorry, Marina!)

Richtofen leaped down and chased after Marina, knowing that obiviously, that twoleg had sense, but the twoleg slammed the door. "No! Please! Let me in!" he wailed, until Iris picked him up and put him in his cage again, locking it. He whimpered pitifully, and he felt like his back would pop. "Ow, ow, ow!" he growled throught gritted teeth, trying to scratch it. Leopardwind meowed, "Did you get DNA injections?" "Yes, mouse-brain! It was Barn Owl DNA!" Richtofen hissed, and then wings sprouted from his back at an instant. "Vhat the-oh, no!" he wailed. "No, no, no! This is a mistake! I need to get home! Ow!" His wings hit the top of the cage. He didn't know how to control them. They just sat there. "Zomeone! Help me escape! My friends are in danger!" he shrieked. Dawn Before Dusk 19:11, June 2, 2011 (UTC)

(Borrowing Humans a tiny bit. And don't worry, it wasn't Iris's fault. Marina felt ignored and kinda...yeah.)

Marina heard scratching at the door and opened it to see Iris putting Richtofen in his cage. Should she release Richtofen? "Madison, I promise I'll get that tabby tom tonight as soon as we go home if you do me a favor," Marina whispered. Madison nodded and darted to Richtofen's cage. Reaching up on her hind paws, she unsheathed her claws and picked at Richtofen's lock until the cage door swung open. Marina pretended she didn't she anything as she went to the bathroom. ♥Okami Amaterasu: There will always be a dawn!♥ 20:19, June 2, 2011 (UTC)

Richtofen blinked in thanks and slinked down from the cage and towards Marina. Dawn Before Dusk 20:31, June 2, 2011 (UTC)

Morrigan looked curiously at Richtofen, eyes narrowed.

"Why do you want to escape so much? If your friends are wildcats like you, shouldn't they be able to take care of themselves?" she said, flexing her wings. "It's not like they're going to drop dead if you don't arrive right this insant." Waka; Adieu, petit diable! 21:50, June 2, 2011 (UTC)

"They might, though," Madison pointed out. Marina picked up Richtofen and murmured, "Run as fast as you can away from here," as she set him down on the windowsill. ♥Okami Amaterasu: There will always be a dawn!♥ 22:21, June 2, 2011 (UTC)

Richtofen ran out the window, his wings flattened against his sides, darting into the bushes, when his friends were just...sitting there, devising a plan. "Er...hi?" he mewed. Dawn Before Dusk 22:28, June 2, 2011 (UTC)

Madison chuckled as she padded up to Marina. ♥Okami Amaterasu: There will always be a dawn!♥ 22:44, June 2, 2011 (UTC)

Iris screamed. "My. Cat. Is. GONE!" Dawn Before Dusk 00:47, June 3, 2011 (UTC)

"He is? I set him on the windowsill so he could get a little more sunlight on his pelt, but he must've unlatched it," Marina admitted. ♥Okami Amaterasu: There will always be a dawn!♥ 11:35, June 3, 2011 (UTC)

Russet groaned. "That's five months worth of DNA samples!"

Silver shrugged and lapped up some more seed. Mist: Not emo, not a psycho, not a freak, but a loner. 04:30, June 8, 2011 (UTC)

"Oh well. Not much we can do about it. Now, if you excuse me, I'm going to head back to my office," Marina informed, picking up Madison and heading back into her office. ♥Okami Amaterasu: There will always be a dawn!♥ 12:02, June 8, 2011 (UTC)

"Come on, Silver." Russet sighed as she scooped up the gray she-cat. "Let's check those bird genes in you, shall we?" Mist: Not emo, not a psycho, not a freak, but a loner. 23:22, June 8, 2011 (UTC)

Janie snorted. She had seen Richtofen's escape. ♥Lightning Farron: I Will Defy My Fate!♥ 16:56, June 13, 2011 (UTC)

(All types of canine DNA EXCEPT for any sort of dog breed works fine)

Elise and Patrick walked into the room, with Patrick carrying Max and Elise carrying Bailey. They had just finished altering the two cats, and the alterations went fine. Bailey had been injected with Coscoroba Swan DNA, while Max had been injected with coyote DNA.

"I'm still slightly suprised that coyote DNA worked fine," said Elise after she set Bailey down in her cage. "We've had issues with dog DNA before, so I was afraid that Max may suffer the complications of cats injected with dog DNA."

"Well, though coyotes are canines, they are a different species," said Patrick after setting Max down next to Bailey. "That may be why it works."

Sirius came in with an uneasy-looking golden-brown she-cat.

"I found her alone in a cardboard box at the edge of the road," said the black-haired intern, gently stroking the cat. "I named her Emma."

"It's sad what happens to these sort of cats," said Elise, her head hung. She then brought it up, her eyes burning. "They shouldn't be left in a cardboard box at the side of the road. They could be hit by a car or something!" Saïx; The Luna Diviner 15:11, June 18, 2011 (UTC)

"Exactly!" Madison muttered. "Agreed, Elise. I'm surprised people are like this!" Marina agreed. ♥Lightning Farron: I Will Defy My Fate!♥ 15:25, June 18, 2011 (UTC)

Featherheart stared blankly outside a window with Bearstrike next to her doing the same. "I want to get out of here...." Featherheart whispered sadly. Bearstrike nodded. "Me too." he mewed quietly. ~Aspen~~Evelyn~ 01:36, June 19, 2011 (UTC)

Emma hid in the corner of her cage that she, Bailey, and Max shared. She didn't like it here. Curious she may be, she didn't like see so many new faces in a new environment. Bailey padded over to her.

"Something wrong, Emma?" she aske, her voice soft. Emma nodded.

"I don't like it here, Bailey. Everything's so different."

Bailey wrapped her tail around the pale she-cat.

"It's okay, Emma," she said gently. Saïx; The Luna Diviner 15:16, June 21, 2011 (UTC)

Frank looked up from his paperwork as a tall blonde woman entered the Lab.

"...Lilandra." Frank said cooly. "What are you doing here?"

Lilandra sighed. "I've come with Lavini. She can't stay with me anymore."

Lilandra pulled a small creamy-blonde haired girl by the arm, and pushed her over to her father.

"Take care of her, Frank." she said, and exited the Laboratory.

Lavini looked up at her father.

"H-hi.." she murmured, and Frank ruffled her hair.

"You'll be staying at the Laboratory for now."

Lavini nodded.

"May I be a scientist, poppa?" she asked.

Frank chuckled.

"You can be an intern, love." he said.

Lavini clapped her hands together.

"Yay!" Dymitrie; Shilva, моя любовь. 18:47, June 21, 2011 (UTC)

Madison saw and padded over to Lavini. ♥Phoenixfeather: There always will be a dawn.♥ 18:50, June 21, 2011 (UTC)

Leopardwind rubbed against Frank and Lavini's legs. Richtofen's Destiny...Maxis is a tricky liar... 18:53, June 21, 2011 (UTC)

Lavini smiled as she saw Madison.

"Hi kitty." she said, eyes sparkling. She softly ruffled the fur on Leopardwind's head. Dymitrie; Shilva, моя любовь. 18:54, June 21, 2011 (UTC)

Destiny and Aquaria were big enough to eat actual food now. They munched away on their dry food, teeth cackling, when they noticed Frank with a new, young twoleg. "Who's that?" Aquaria squeaked, running to the edge of her cage. Eliana and Iris came in with another twoleg as well moments later.

"This is my twin sister, Ana." Eliana introduced the girl. "She's Lexi's true owner, well, until she gave Lexi to me. She's in need of a job." Eliana explained.

Destiny squeaked and ran up beside his sister, picking the lock so they could meet the strange twolegs. They were only 3 weeks old and the size of a 4 moon old kit. Aquaria jumped out of her cage and rubbed her against Frank's twoleg friend. "Hi! I'm Aquaria! Who're you?" Aquaria squeaked. Destiny rubbed against Eliana's twoleg. "I'm Destiny!" he squeaked. Richtofen's Destiny...Maxis is a tricky liar... 21:02, June 21, 2011 (UTC)

Madison purred happily.

Lavini scratched the top of Aquaria's head.

"Hi kitty! Poppa, what's her name?"

Frank smiled.

"Her name is Aquaria."

Lavini's pale blue eyes sparkled.

"That's so pretty." Dymitrie; Shilva, моя любовь. 23:46, June 21, 2011 (UTC)

"I named her-she's my kitten, but you can have her and her brother if you'd like when they're a little older-I have a cat whose having kittens as well, if you want one instead. I can't keep them forever, but I'll give them to you for free." Eliana said with a friendly smile. Richtofen's Destiny...Maxis is a tricky liar... 00:23, June 22, 2011 (UTC)

Lavini shook her head.

"Poppa Frank doesn't have a house of his own yet, so I can't."

Frank's face burned in embarrassment.

"And we're also going to adopt Bluebell, Lilith, and Morrigan. See the cat with the blue flowers, and the two with bat wings, Lavi?"

Lavini nodded.

"They're very pretty, poppa!" Dymitrie; Shilva, моя любовь. 00:29, June 22, 2011 (UTC)

Sirius stroked Emma gently as she readied a vile filled with white and pink liquid.

"Relax, Emma," she said, her voice soft and soothing. "This isn't going to hurt you one bit."

She injected the fluid into Emma's side. At first, nothing happened with her. Then, after about a minute, round white and pink flowers began blooming in Emma's pelt. When the flowers met the light, however, they closed back up. There were also a few vines and leaves visible on her pelt.

Sirius smiled as she watched this, proud of the success of moonflower DNA.

"Ipomoea alba," she said under her breath. Saïx; (Riley and Ever's Talk) 16:35, August 2, 2011 (UTC)

Morrigan let out a yawn, flexing the wings on her back and blinking around drowsily. Pianokey; Frédéric François Chopin. 17:28, August 2, 2011 (UTC)

Bluebell glanced out the window, sunning herself in the dim sun rays. Vega; Beauty is absoulute.V 23:18, August 15, 2011 (UTC)

Elise entered the lab with Marethyu in her arms to find Mason and Luna checking on Emma.

"She appears to be perfectly healthy," said Luna, placing the small she-cat back in her cage. She and Mason then noticed the cat in Elise's arms.

"I-it can't be--" said Luna, shocked.

"It's Marethyu!" said Mason, his voice bright as he noticed the half-moon/hook on his mechanical paw. Quickly, he rushes into the DNA room and grabs a long-prepared syringe of black liquid.

"Black panther DNA; I had picked it out for him a while ago," said Mason as he injected the fluid into Marethyu. The black tom became more muscular, but other than that, he didn't change at all.

"I'll put him in Bailey's cage," said Elise. "He should get along fine with the other cats in there; he doesn't appear aggressive, and none of them are."

Marethyu did nothing as he was placed in the cage. He caught sight of Bailey and (unnoticed) blushed a bit. Unknown to him, Bailey was blushing also.

"Hi, I'm Bailey," she said. "Who are you?"

"My name is Marethyu." Isa 23:24, September 29, 2011 (UTC)

Bluebell peered over to see the new cat.

"Welcome, Marethyu." Selene; She's got eyes of the bluest sky~ 00:05, September 30, 2011 (UTC)

Marethyu looked over toward Bluebell.

"Thank you," he mewed.

"That's Bluebell," said Emma. "I'm Emma, and this is Max." Isa 18:26, September 30, 2011 (UTC)

Bluebell smiled in greeting, and prodded the sleeping figure of Morrigan with her tail.

"That's Morrigan. Her sister, Lilith, is off getting tests done." Selene; She's got eyes of the bluest sky~ 18:53, September 30, 2011 (UTC)

Lilith appeared back in the room, amber eyes glowing.

"Who's this?" she asked, flexing her wings. Selene; She's got eyes of the bluest sky~ 23:32, October 7, 2011 (UTC)

Lexi sighed.

Violet 23:43, October 7, 2011 (UTC)

Morrigan stirred, stretching, and yawned, wings flattening against her back. Selene; She's got eyes of the bluest sky~ 23:56, October 7, 2011 (UTC)

"I'm Marethyu." Not seeing is believing 00:08, October 8, 2011 (UTC)

Lilith smiled brightly.

"Nice to meet you~!" Selene; She's got eyes of the bluest sky~ 00:12, October 8, 2011 (UTC)

Lexi admitted, "Eliana gave my unborn kits injections."

Violet 00:13, October 8, 2011 (UTC)

Bluebell's eyes widened.

"What?!" Selene; She's got eyes of the bluest sky~ 00:18, October 8, 2011 (UTC)

Carolina sat, upset by something. -- The Panthers Will Destroy..... 00:30, October 8, 2011 (UTC)

"It was f-for her new experiment. The first one was already born. Part-wolf. Iris took him from me and bottle-fed him." Lexi meowed unsteadily, and broke out crying.

"Oh Morningstrike! Our poor kits!" she wailed.


Eliana walked in, and gently picked up Lexi.

"You okay?" she crooned, nestling her in her arms.

Violet 00:42, October 8, 2011 (UTC)

Bluebell glared at Eliana, blue eyes frosty. Selene; She's got eyes of the bluest sky~ 00:49, October 8, 2011 (UTC)

Eliana smiled at Bluebell, noticing the angry look.

"This one needs to get some rest." she commented, putting Lexi back into her cage.

"I need to escape, break free!" Lexi meowed worriedly, clawing at the lock.

Violet 00:56, October 8, 2011 (UTC)

Morrigan eyed Lexi curiously.

"Why would you want to leave? It's nice here. The twolegs are actually nice here." Selene; She's got eyes of the bluest sky~ 00:59, October 8, 2011 (UTC)

"I was taken from my family!" Lexi admitted nervously.

"Eliana is lying to everyone. She tests on cats cruelly for fun, she's practically a criminal of animal abuse. I was once part of a clan, DawnClan, and my whole family lived there. I was happy there, and I fell in love. But I wandered too far, and Eliana kidnapped me!"

Violet 01:03, October 8, 2011 (UTC)

Morrigan scowled angrily.

"If I could only tell this to Frank, he might do something about this..." Selene; She's got eyes of the bluest sky~ 01:07, October 8, 2011 (UTC)

Eliana sneered at the cats, they were scum that's DNA were to be toyed with to her.

Iris locked eyes with Eliana for a moment, her eyes narrowed in a glare.

"El, stop it." she snapped. She did not like how Eliana treated her furry friends.

"Whatever." Eliana grumbled, and walked into her office, locking the door behind her. Iris carefully stroked Lexi's firstborn kit, a wolf-like (Wolf DNA injections) tom with dazzling cream-black-brown-and-white fur, and tufted orange ears. She gently put it at Lexi's belly, and it suckled.

"There you go, girl. Ignore El. She hates cats." Iris gently crooned, stroking Lexi's chin, and walked away to go see if there was anything else she could do to help.

Violet 01:11, October 8, 2011 (UTC)

Frank narrowed his eyes at Eliana for a moment, then ran his long fingers down the side of Morrigan's wing, observing the condition of it. Selene; She's got eyes of the bluest sky~ 01:14, October 8, 2011 (UTC)

Madison padded up to Morrigan. "Then find a way to tell him if you want to tell him," she suggested. ♥Phoenixfeather: Trick and Treat; Blueflame Style!♥ 01:16, October 8, 2011 (UTC)&nbsp

Morrigan sighed.

"And how would I do that?" Selene; She's got eyes of the bluest sky~ 01:19, October 8, 2011 (UTC)

"I dunno, scratch near Eliana's work place, seem uncomfortable a lot near her," Madison suggested. ♥Phoenixfeather: Trick and Treat; Blueflame Style!♥ 01:24, October 8, 2011 (UTC)

Morrigan flicked her tail.

"Wait, can't you understand twolegs? Could you talk to them too?" Selene; She's got eyes of the bluest sky~ 01:26, October 8, 2011 (UTC)

Madison sighed.

"I understand them a little, but not enough. And even though my Twoleg loves me, even she would be shocked to hear me speak their language." ♥Phoenixfeather: Trick and Treat; Blueflame Style!♥ 01:28, October 8, 2011 (UTC)

"Remember that crazy German cat who was shrieking all over the place?" Destiny laughed.

Violet 01:30, October 8, 2011 (UTC)

Morrigan nodded.

"I might try your idea." Selene; She's got eyes of the bluest sky~ 01:38, October 8, 2011 (UTC)

"He was very mental...didn't he say his name was Richtofen er something? I bet he's dead by now-he was very disturbing." Aquaria commented.

Violet 01:44, October 8, 2011 (UTC)

Bluebell sighed wearily. Selene; She's got eyes of the bluest sky~ 01:45, October 8, 2011 (UTC)

Carolina felt his Panther injection rushing into his veins. -- The Panthers Will Destroy..... 01:46, October 8, 2011 (UTC)

Madison tried not to growl. "All cats are different. Some have different ways of being able to live, and I bet a moon's worth of food he's still alive." ♥Phoenixfeather: Trick and Treat; Blueflame Style!♥ 01:48, October 8, 2011 (UTC)

"Eh, whatever." Aquaria mewed

Lexi's firstborn kit, whom she now named Morning, after her mate, fell asleep with silent mewls.

Violet 01:52, October 8, 2011 (UTC)

Featherheart glanced at Panther. "How come everyone else gets something cool injected into them and all I get is the DNA of a stupid feather...." Featherheart mewed. "I dont know. Maybe thats all your brain copares to?" Bearstrike teased. "Shut up!" Featherheart growled. Bearstrike purred playfully. Aspen(Talk) 02:03, October 8, 2011 (UTC)

Madison flicked her tail, wishing to say something to comfort Featherheart, but couldn't find the right words. ♥Phoenixfeather: Trick and Treat; Blueflame Style!♥ 11:25, October 8, 2011 (UTC)

Eliana pushed Iris into the testing room.

"I have no choice, niece." Eliana snapped.

She injected 100% cat DNA, instantly turning her kin into a small purple cat. She snarled and lashed at Eliana, who laughed, and then got a grim face.

"Iris turned into a cat!" she yelled.

Violet 11:36, October 8, 2011 (UTC)

Marina's heart nearly stopped as she ran to Eliana, furious. "What have you done, you idiot?!" ♥Phoenixfeather: Trick and Treat; Blueflame Style!♥ 11:38, October 8, 2011 (UTC)

"I didn't do anything, Iris was here, and I came into the room to look for her, and look what happened!" Eliana snapped.

Violet 11:41, October 8, 2011 (UTC)

"Don't lie. I know humans don't turn into cats on accident," Marina snapped back. ♥Phoenixfeather: Trick and Treat; Blueflame Style!♥ 11:42, October 8, 2011 (UTC)

"You think I'm lying!?!? After all we've been through, you think I would lie!?" Eliana yelled, and grabbed Iris by the scruff, threw her to the ground, and then walked into her office, slamming the door behind her.

"Eliana's lying!" Iris growled.

Violet 11:45, October 8, 2011 (UTC)

Marina picked up Iris, a dangerous gleam in her eyes. "I know she's lying, Iris. I promise I'll find a way to get you back to normal if it's possible," she vowed. ♥Phoenixfeather: Trick and Treat; Blueflame Style!♥ 11:48, October 8, 2011 (UTC)

Iris sighed and nodded slowly.

Violet 11:49, October 8, 2011 (UTC)

Marina walked over to Madison and set Iris down by here. "Madison, please make sure Eliana doesn't even touch her," she pled. The brown she-cat nodded. ♥Phoenixfeather: Trick and Treat; Blueflame Style!♥ 11:52, October 8, 2011 (UTC)

Iris mewed, "Hi Madison." Violet 11:55, October 8, 2011 (UTC)

"Hello. Let me guess, Iris?" Madison guessed. ♥Phoenixfeather: Trick and Treat; Blueflame Style!♥ 11:58, October 8, 2011 (UTC)

Iris smiled and nodded, and then sighed, her face like 3:

Violet 11:59, October 8, 2011 (UTC)

Madison sighed wearily.


Marina hurried to her desk and scribbled something down. ♥Phoenixfeather: Trick and Treat; Blueflame Style!♥ 12:01, October 8, 2011 (UTC)

Eliana gently stroked her evil new pet cat, Vampyre.

He was black with red eyes, sharp, tufted ears, and fluffy paws and bat wings.

She smiled.

Violet 12:03, October 8, 2011 (UTC)

Madison padded over to Eliana and looked at her with an adorable face. "Meow~." ♥Phoenixfeather: Trick and Treat; Blueflame Style!♥ 12:05, October 8, 2011 (UTC)

Eliana kicked Madison away from her office, and slammed and locked the door.

Violet 12:05, October 8, 2011 (UTC)

"Ow. Mangy twoleg," Madison muttered. With an evil grin, she yowled loudly, acting to be in pain. ♥Phoenixfeather: Trick and Treat; Blueflame Style!♥ 12:08, October 8, 2011 (UTC)

Iris scratched at the door, and then glanced at Madison, hoping Marina would come.

Violet 12:09, October 8, 2011 (UTC)

Marina walked over. "Madison, what's wrong?" she asked. Madison stopped and glanced at the door.

Marina frowned and knocked on the door. "Eliana, what did you do to my cat?" she asked, icily. ♥Phoenixfeather: Trick and Treat; Blueflame Style!♥ 12:12, October 8, 2011 (UTC)

Eliana yelled back, "I'm busy!"

Violet 12:13, October 8, 2011 (UTC)

"Eliana, I want to know now!" Marina shouted. ♥Phoenixfeather: Trick and Treat; Blueflame Style!♥ 12:19, October 8, 2011 (UTC)

"I did not do anything! Stop accusing me of random crud!" Eliana screamed, and then kicked her door hard, making Iris, who was pressed against it, fall down in pain.

Violet 12:33, October 8, 2011 (UTC)

"Dude, I just want to know what you did!" ♥Phoenixfeather: Trick and Treat; Blueflame Style!♥ 12:40, October 8, 2011 (UTC)

"How the heck did I get here??" Panther said. -- The Panthers Will Destroy..... 13:00, October 8, 2011 (UTC)

Madison glanced at Panther. "One of the scientists found you and brought you here. Probably Marina or Luna." ♥Phoenixfeather: Trick and Treat; Blueflame Style!♥ 13:03, October 8, 2011 (UTC)

Marethyu sighed.

"Last time I was here, things weren't nearly as crazy," he murmured to himself. Not seeing is believing 13:23, October 8, 2011 (UTC)

Marina hurried to get Luna. ♥Phoenixfeather: Trick and Treat; Blueflame Style!♥ 13:26, October 8, 2011 (UTC)

Luna was in her office, filing paperwork and records of the cats. Not seeing is believing 13:28, October 8, 2011 (UTC)

Marina knocked on Luna's office's door. "Luna! Luna, I need to speak with you!" ♥Phoenixfeather: Trick and Treat; Blueflame Style!♥ 13:29, October 8, 2011 (UTC)

Luna opened her office door, slightly uneasy by Marina's tone.

"What's the issue, Marina?" Not seeing is believing 13:30, October 8, 2011 (UTC)

"I think Eliana might have turned Iris into a cat," Marina explained, forcing herself to calm down. ♥Phoenixfeather: Trick and Treat; Blueflame Style!♥ 13:35, October 8, 2011 (UTC)

Iris growled and tried to jump for the door handle, successfully grabbing it, and started picking the lock.

Violet 14:21, October 8, 2011 (UTC)

Madison watched eagerly, preparing to push open the door. ♥Phoenixfeather: Trick and Treat; Blueflame Style!♥ 14:22, October 8, 2011 (UTC)

The door went CLINK as the lock opened up, and Vampyre leaped out, tackling Iris to the ground with a hiss.

"Vampyre, keep them out. I'm busy working on Lexi's other kits!" Eliana grumbled.

Violet 14:23, October 8, 2011 (UTC)

Bluebell glanced around in confusion. Selene; She's got eyes of the bluest sky~ 14:25, October 8, 2011 (UTC)

Madison swiped at Vampyre, keeping her distance. ♥Phoenixfeather: Trick and Treat; Blueflame Style!♥ 14:27, October 8, 2011 (UTC)

Vampyre bit Madison on the shoulder.

Violet 14:28, October 8, 2011 (UTC)

Frank stepped in, eyes wide with confusion.

"What the hell is going on?!" Selene; She's got eyes of the bluest sky~ 14:29, October 8, 2011 (UTC)-

In retaliation, Madison bit Vampyre's shoulder. "Shoulder for shoulder, bub. I'm no soft kittypet." ♥Phoenixfeather: Trick and Treat; Blueflame Style!♥ 14:31, October 8, 2011 (UTC)

Eliana grabbed Vampyre by the scruff.

"Shush..." Eliana crooned. Vampyre purred as she stroked his chin.

"These cats attacked my pet while I was working!" Eliana snapped. Vampyre glared at Madison.

Violet 14:34, October 8, 2011 (UTC)

Marina snapped, "Not before yours attacked mine!"

Madison stuck her tongue out at Vampyre. ♥Phoenixfeather: Trick and Treat; Blueflame Style!♥ 14:36, October 8, 2011 (UTC)

Frank sighed.

"God dangit girls, stop fighting! Do you want me to go get Luna?" Selene; She's got eyes of the bluest sky~ 14:37, October 8, 2011 (UTC)

Eliana snapped, "Frank, get out of my business!" Violet 14:38, October 8, 2011 (UTC)

"I told Luna about Eliana! She turned her own cousin into a cat!" ♥Phoenixfeather: Trick and Treat; Blueflame Style!♥ 14:40, October 8, 2011 (UTC)

Frank's eyes widened.

"Eliana, are you crazy?!" Selene; She's got eyes of the bluest sky~ 14:41, October 8, 2011 (UTC)

"I DID NOT!" Eliana yelled, clenching fists.

Violet 14:44, October 8, 2011 (UTC)

"Then where is Iris? Lavini wanted to talk to her." Frank said smoothly. Selene; She's got eyes of the bluest sky~ 14:45, October 8, 2011 (UTC)

Madison padded in, guiding Iris. ♥Phoenixfeather: Trick and Treat; Blueflame Style!♥ 14:47, October 8, 2011 (UTC)

Frank crossed his arms, glaring at Eliana. Selene; She's got eyes of the bluest sky~ 14:48, October 8, 2011 (UTC)

Madison glanced at Eliana, looking proud of herself. ♥Phoenixfeather: Trick and Treat; Blueflame Style!♥ 14:49, October 8, 2011 (UTC)

"Iris is in the woods. She dropped off this purple cat earlier and went back out." Eliana smoothly replied.

Violet 14:51, October 8, 2011 (UTC)

"Frank, does the room we inject cats with DNA have enough door besides the one leading into it?" Marina asked. ♥Phoenixfeather: Trick and Treat; Blueflame Style!♥ 14:53, October 8, 2011 (UTC)

"I held onto it in my office and then moved her into the room. Remember the cage I held earlier, with Vampyre in it? Iris-I mean-the purple cat- was in it."

Violet 14:55, October 8, 2011 (UTC)

Frank shook his head.

"There's only one door-and what?! That cat is Iris?!" Selene; She's got eyes of the bluest sky~ 14:56, October 8, 2011 (UTC)

Madison grinned at Eliana, meowing, "Your days are numbered, pal." ♥Phoenixfeather: Trick and Treat; Blueflame Style!♥ 14:57, October 8, 2011 (UTC)&nbsp

Frank glared at Eliana. Selene; She's got eyes of the bluest sky~ 15:00, October 8, 2011 (UTC)

Iris rubbed against Frank legs, and then hissed at Eliana.

Violet 15:02, October 8, 2011 (UTC)

"You're busted, Eliana. Hoo-boy, I bet Luna's going to be mad," Marina guessed. ♥Phoenixfeather: Trick and Treat; Blueflame Style!♥ 15:04, October 8, 2011 (UTC)&nbsp

Lavini poked her head in to glance quietly at Eliana. Selene; She's got eyes of the bluest sky~ 15:07, October 8, 2011 (UTC)

Madison snickered. ♥Phoenixfeather: Trick and Treat; Blueflame Style!♥ 15:09, October 8, 2011 (UTC)

Eliana held up a cat-injection needle.

"Not if I do this." She injected into herself.

Violet 15:09, October 8, 2011 (UTC)

Lavini screamed, eyes wide. Selene; She's got eyes of the bluest sky~ 15:11, October 8, 2011 (UTC)

Eliana turned into a leopard and growled.

Violet 15:14, October 8, 2011 (UTC)

Frank's eyes widened.

"Holy hell." Selene; She's got eyes of the bluest sky~ 15:16, October 8, 2011 (UTC)

Marina cursed under her breath. ♥Phoenixfeather: Trick and Treat; Blueflame Style!♥ 15:17, October 8, 2011 (UTC)&nbsp

"Put her out!" Iris snapped, and jumped into Marina's arms, holding a special needle filled of Knock-Out Liquid.

Violet 15:18, October 8, 2011 (UTC)

Marina hesistated for a second, then charged at Eliana with the Knock-Out liquid. ♥Phoenixfeather: Trick and Treat; Blueflame Style!♥ 15:20, October 8, 2011 (UTC)

Eliana felt it go into her shoulder, and fell asleep, turning back into a human.

"Destroy...those...cats..." she murmured peacefully in her slumber.

Violet 15:24, October 8, 2011 (UTC)

"We need Luna. Now," Marina panted. ♥Phoenixfeather: Trick and Treat; Blueflame Style!♥ 15:29, October 8, 2011 (UTC)

Lavini nodded, and ran off to find Luna. Selene; She's got eyes of the bluest sky~ 15:31, October 8, 2011 (UTC)

Before Lavini could get Luna, said scientist entered the room.

"What is going on in here!?" she exclaimed/asked, completely in shock. "Marina told me earlier that Iris had possibly been turned into a cat by Eliana." Not seeing is believing 18:31, October 8, 2011 (UTC)

Featherheart walked to the testing room. She glared at Lavini. She hadnt liked the girl since she had came. Aspen(Talk) 19:03, October 8, 2011 (UTC)

Carolina watched the others. -- The Panthers Will Destroy..... 19:08, October 8, 2011 (UTC)

Featherheart glanced behind her at Panther. "Who are you?" Featherheart asked, her voice in a soft purr. This tom looks nice...and strong. Aspen(Talk) 19:12, October 8, 2011 (UTC)

A red and black tom appeared. Carolina narrowed his eyes at him. -- The Panthers Will Destroy..... 19:15, October 8, 2011 (UTC)

"Eliana turned herself into a leopard, I injected her with the Knock-Out liquid, and she confirmed she turned Iris into a cat," Marina explained to Luna. ♥Phoenixfeather: Trick and Treat; Blueflame Style!♥ 19:17, October 8, 2011 (UTC)

Featherheart began to get angry when the tom didnt awnser her. "Who are you!?" she repeated more harshly. Aspen(Talk) 19:20, October 8, 2011 (UTC)

"Atlanta. And I bet you have Falcon DNA." Carolina meowed. He then turned around. "I'm Carolina. I have black panther dna." -- The Panthers Will Destroy..... 19:22, October 8, 2011 (UTC)

"I'm Featherheart. I have stupid feather DNA..." Featherheart mewed. Aspen(Talk) 19:34, October 8, 2011 (UTC)

Carolina continued glaring at Atlanta. -- The Panthers Will Destroy..... 19:36, October 8, 2011 (UTC)

"Whats with the glaring?" Bearstrike asked as he padded over to the three cats. Aspen(Talk) 19:37, October 8, 2011 (UTC)

"Atlanta needs to get a life." Carolina said.

"And Carolina needs a girlfriend." Atlanta retorted. -- The Panthers Will Destroy..... 19:40, October 8, 2011 (UTC)


Bearstrike pushed Featherheart forward.

"Carolina has a girlfriend. Atlanta, please go get a life. There, case closed." Bearstrike mewed. Featherheart glanced at Carolina. WHAT IS BEARSTRIKE THINKING!?!?!?!? Aspen(Talk) 19:44, October 8, 2011 (UTC)


Carolina looked a Bearstrike, bewildered. "I don't have a freakin girlfriend, but Atlanta has a boyfriend."

"SHUT UP ABOUT MINNESOTA!!!!!" Atlanta screeched. -- The Panthers Will Destroy..... 20:03, October 8, 2011 (UTC)

Lavini bit her lip as she glanced at Featherheart. Reaching out her hand, she tried to pet the pale gray tabby.

"Here, Featherheart~!" she said quietly, eyes bright. Selene; She's got eyes of the bluest sky~ 21:35, October 8, 2011 (UTC)

Eliana arose.

"Hey!" she snapped.

Violet 21:39, October 8, 2011 (UTC)

Bluebell hissed at Eliana. Selene; She's got eyes of the bluest sky~ 21:39, October 8, 2011 (UTC)

"Eliana, explain why Iris is a cat now." commanded Luna, her eyes cold. Not seeing is believing 21:42, October 8, 2011 (UTC)

Frank narrowed his eyes. Selene; She's got eyes of the bluest sky~ 21:45, October 8, 2011 (UTC)

Eliana narrowed her eyes back.

"I didn't change her AT ALL! I think Marina has mental problems!" Eliana snapped.

"She's out in the woods. Now leave me alone!" Eliana added.

Iris growled and pawed at Eliana, yowling.

Violet 21:47, October 8, 2011 (UTC)

"Lying only gets you into more trouble." Frank said offhandedly. Selene; She's got eyes of the bluest sky~ 21:48, October 8, 2011 (UTC)

"And if I had mental issues, do you think I'd be here?" Marina questioned. ♥Phoenixfeather: Trick and Treat; Blueflame Style!♥ 21:50, October 8, 2011 (UTC

"I don't believe you one bit. Marina is one of the most trusted scientists here. You, Eliana, are questionable." Not seeing is believing 21:52, October 8, 2011 (UTC)

Frank scowled, and ran a hand through his hair while glaring at Eliana. Selene; She's got eyes of the bluest sky~ 21:54, October 8, 2011 (UTC)

Eliana rolled her eyes.


Violet 21:54, October 8, 2011 (UTC)

Featherheart purred yet she still glared at Lavini. Aspen(Talk) 22:25, October 8, 2011 (UTC)

Lavini noticed the glare, and tilted her head in confusion, a look of hurt in her eyes. Selene; She's got eyes of the bluest sky~ 22:40, October 8, 2011 (UTC)

Lexi screeched, "Get rid of Eliana!"

Violet 22:42, October 8, 2011 (UTC)

Featherheart's eyes softened and she climbed onto Lavini's sholder. Shes not too bad.... Aspen(Talk) 22:45, October 8, 2011 (UTC)

Lavini smiled and pat Featherheart on the head with a smile. Selene; She's got eyes of the bluest sky~ 23:04, October 8, 2011 (UTC)

Eliana hissed, "Shut up you foolish cat!" She kicked Lexi's cage so hard, it went flying. Lexi's kit fell off her belly and hit the side of the cage with a SNAP.

Violet 23:06, October 8, 2011 (UTC)

Hime and Sirius's jaws dropped, while Elise fainted from shock. Not seeing is believing 23:08, October 8, 2011 (UTC)

Tears came to Lavini's eyes, and she began to cry. Selene; She's got eyes of the bluest sky~ 23:09, October 8, 2011 (UTC)

Marina gasped sharply. Madison hissed violently at Eliana. ♥Phoenixfeather: Trick and Treat; Blueflame Style!♥ 23:11, October 8, 2011 (UTC)

The kit's neck had made the sound. It was dead.

"NOOO!" Lexi screamed, licking her kit desperately. Her leg was broken.

Violet 23:12, October 8, 2011 (UTC)

Frank's eye twitched, and he flew into a rage, eyes burning with hatred. He grabbed Eliana's neck.

"how could monster!" he growled, eyes blazing. Selene; She's got eyes of the bluest sky~ 23:13, October 8, 2011 (UTC)

Marina glared at Eliana, while Madison padded over to Lexi. ♥Phoenixfeather: Trick and Treat; Blueflame Style!♥ 23:14, October 8, 2011 (UTC)

Eliana kicked Frank, forcing him to release his grip. She had kicked his keys.

Violet 23:15, October 8, 2011 (UTC)

Frank hissed in pain, and slumped to the ground. Lavini's eyes widened in anger.

"Papa..." Selene; She's got eyes of the bluest sky~ 23:17, October 8, 2011 (UTC)

Featherheart purred. Bearstrike leaped at Eliana. "Your heartless. I want to fight you. Now." Bearstrike growled coldly. Aspen(Talk) 23:19, October 8, 2011 (UTC)

Lavini closed her eyes, then opened them, burning with rage. Selene; She's got eyes of the bluest sky~ 23:20, October 8, 2011 (UTC)

Featherheart stopped purring as she ran to Lexi. "Its okay...Bearstrike will hurt her...." Featherstrike comforted. Aspen(Talk) 23:23, October 8, 2011 (UTC)

Bearstrike was grabbed by the scruff and shaken up by Eliana as hard as she could.

"Mangy cats! Cats ruined my life!" Eliana yelled.

Violet 23:24, October 8, 2011 (UTC)

Frank stood up, wincing, eyes still blazing. Selene; She's got eyes of the bluest sky~ 23:27, October 8, 2011 (UTC)

Eliana threw Bearstrike and Vampyre darted at him.

Violet 23:28, October 8, 2011 (UTC)

Bearstrike clawed Eliana. He tore out her left eye. It was bleeding heavily. He bit into the she-cat's neck. "Never hurt her again." Bearstrike growled. Aspen(Talk) 23:31, October 8, 2011 (UTC)

"Eliana, stop!" Frank shouted. Selene; She's got eyes of the bluest sky~ 23:35, October 8, 2011 (UTC)

Bearstrike hissed and digged his claws into Eliana's belly, after he let go of her neck. Aspen(Talk) 23:37, October 8, 2011 (UTC)

(Elaina is a human, btw)

Frank narrowed his eyes at Eliana. Selene; She's got eyes of the bluest sky~ 23:41, October 8, 2011 (UTC)

(I know. BC and Bearstrike gets saved because he gets injected with some of Featherheart's DNA. Can Lavini or Frank save him using Featherheart?)

Eliana threw Bearstrike to the ground. He was bleeding all over. I am ready to die.....Take me away.... Aspen(Talk) 23:44, October 8, 2011 (UTC)

(Aspen, Bearstrike was thrown at Vampyre, so technically, he should be fighting him...)

Madison licked the dead kit's cheek. "I'm sorry, little one. I hope StarClan gives you a safer home." ♥Phoenixfeather: Trick and Treat; Blueflame Style!♥ 23:55, October 8, 2011 (UTC)

(Bearstrike got up and fought Eliana)

Featherheart muttered prayers to StarClan while touching her muzzle to the fallen kit's forehead. Aspen(Talk) 23:59, October 8, 2011 (UTC)

Atlanta snorted. "DIE!!!" He lunged at Carolina. -- The Panthers Will Destroy..... 00:00, October 9, 2011 (UTC)

"DO YOU NOT SEE THE ISSUE HERE!" screamed Bailey, about ready to loose it. Not seeing is believing 00:02, October 9, 2011 (UTC)

Carolina tensed, then flung himself at Atlanta. Atlanta quickly zipped out of the way, using her falcons wings. -- The Panthers Will Destroy..... 00:03, October 9, 2011 (UTC)

(Isn't that a little too much damage towards a human in a Warriors-based rp though?)

Madison closed her eyes. ♥Phoenixfeather: Trick and Treat; Blueflame Style!♥ 00:05, October 9, 2011 (UTC)&nbsp

Morrigan hissed at Atlanta and Carolina.

"Stop acting like children!" Selene; She's got eyes of the bluest sky~ 00:07, October 9, 2011 (UTC)

Carolina managed to claw one of Atlanta's wings. -- The Panthers Will Destroy..... 00:08, October 9, 2011 (UTC)

Morrigan's eye twitched. Selene; She's got eyes of the bluest sky~ 00:10, October 9, 2011 (UTC)

"DO YOU NOT SEE THAT BEARSTRIKE IS DYING! YOU TWO ARE SO BUSY FIGHTING EACH OTHER!" Bailey flew over to them and fluttered between the two cats, furious.

"Oh, dear," muttered Max and Emma. "She's lost it." Not seeing is believing 00:13, October 9, 2011 (UTC)

Falcon landed. "They're right." -- The Panthers Will Destroy..... 00:16, October 9, 2011 (UTC)

Eliana blinked in confusion.

Violet 01:00, October 9, 2011 (UTC)

Featherheart stared down at Bearstrike. His eyes turned silvery-amber and silver flecks scattered through her pelt. Featherheart purred warmly. Aspen(Talk) 01:04, October 9, 2011 (UTC)

Eliana slumped against the wall, totally confused.

Violet 01:06, October 9, 2011 (UTC)

Falcon glanced at Eliana. I could use my healing powers..... -- The Panthers Will Destroy..... 01:07, October 9, 2011 (UTC)

Bearstrike blinked. "Are you an angel?" Bearstrike mewed. Featherheart smiled. "No....Its me....Featherheart." Featherheart purred. Bearstrike's eyes widened. "What happened?" he asked. Aspen(Talk) 01:10, October 9, 2011 (UTC)

Eliana stared at her hands. She, for once, couldn't remember anything.

Violet 01:13, October 9, 2011 (UTC)

Falcon cautiously padded over to Eliana. I...could try maybe. -- The Panthers Will Destroy..... 01:19, October 9, 2011 (UTC)

"You died....Lavini used my DNA to revive you..." Featherheart purred. Aspen(Talk) 01:24, October 9, 2011 (UTC)

Falcon slightly hesitated. -- The Panthers Will Destroy..... 01:25, October 9, 2011 (UTC)

Eliana stared.

Violet 01:26, October 9, 2011 (UTC)

Falon stared up at Eliana. -- The Panthers Will Destroy..... 01:27, October 9, 2011 (UTC)

Eliana glanced down. She had lost all memory of the alley cats that had brought her to her evil when she was but 5 years old.

She rubbed Falcon's forehead gently with a smile.

Violet 01:29, October 9, 2011 (UTC)

Falcon had a (8| face. -- The Panthers Will Destroy..... 01:31, October 9, 2011 (UTC)

Featherheart and Bearstrike edged there way to Eliana as Bearstrike stood up. Aspen(Talk) 01:34, October 9, 2011 (UTC)

Falcon put his paw on Eliana's leg. -- The Panthers Will Destroy..... 01:49, October 9, 2011 (UTC)

Featherheart stayed behind Bearstrike. "Hey Falcon....can you help me and Bearstrike escape?" Featherheart murmured. Aspen(Talk) 02:01, October 9, 2011 (UTC)

Ad blocker interference detected!

Wikia is a free-to-use site that makes money from advertising. We have a modified experience for viewers using ad blockers

Wikia is not accessible if you’ve made further modifications. Remove the custom ad blocker rule(s) and the page will load as expected.